
เปิดผลส ารวจ 
“ความคิดเห็นของเยาวชนกับการพนันออนไลน์” 

โดย กลุ่มงานส ารวจความคิดเห็นเด็กและเยาวชน 

สถาบันยุวทัศน์แห่งประเทศไทย  

วันศุกร์ ที่ 9 มีนาคม 2561 



สนับสนุนการจัดท าผลส ารวจ 



ข้อมูลทั่วไป 

สถาบันยุวทัศน์แห่งประเทศไทย หรือ เครือข่าย                 

ยุวทัศน์ กรุงเทพมหานคร (เดิม) ปัจจุบันอยู่

ภายใต้พระราชบัญญัติวัฒนธรรมแห่งชาติ พ.ศ. 

2553 

ลดปัจจัยเสี่ยงด้านสุขภาพ 

พัฒนาสื่อปลอดภัยและ

สร้างสรรค์ 

ปฏิรูปการศึกษา 



“ข้อมูลทั่วไปผู้ตอบแบบสอบถาม” 

ส ารวจจากกลุ่มเด็กและเยาวชนทั่วประเทศ ซึ่งมีจ านวน 22,000,000 คน 

 โดยใช้วิธีการสุ่มตัวอย่างแบบมีนัยสัมพันธ์ จ านวนทั้งหมด 3,000 คน 

เพศชาย 52% เพศหญิง 45 % 

LGBT 3% 



“อายุของผู้ตอบแบบสอบถาม” 

16–18 ปี  

 64 % 

13 – 15 ปี  

 15 % 
19 – 21 ปี  

21 % 



ภมูิภาคของผู้ตอบ 

แบบสอบถาม 

ภาคกลาง 

75% 

ภาคอีสาน 14% 

ภาคใต้ 4% 

ภาคเหนือ 7% 



“หมวดค าถาม : สภาพแวดล้อมหรือความเข้าใจ” 

75.6% 

17.2% 

7.2% 

รู้จัก ไม่แน่ใจ ไม่รู้จัก 

ค าถามข้อที่ 1 “ท่านรู้จักการพนันออนไลน์หรือไม่” 



ค าถามข้อที่ 2 “ท่านเคยมีความคิดอยากเล่นการพนันออนไลน์หรือไม่” 

23.6% 

28.1% 

48.3% 

อยากเล่น บางครั้ง ไม่อยากเล่น 



ค าถามข้อที่ 3 “ท่านเคยเล่นการพนันออนไลน์หรือไม่” 

17% 

15.2% 

67.8% 

เคยเล่น บางครั้ง ไม่เคยเล่น 



“หมวดค าถาม : ช่องทางการเข้าถึง” 

ค าถามข้อที่ 4 “พนันออนไลน์เข้าถึงง่ายกว่าบ่อนการพนันใช่หรือไม่” 

 70% “บอกว่าเข้าถึงง่ายกว่าบ่อนการพนัน” 

 20.6% “ไม่แน่ใจ” 

 9.4% “ไม่ใช”่ 



ค าถามข้อที่ 5 “ท่านเคยพบเจอโฆษณาเชิญชวนให้เล่นการพนันออนไลน์ใช่หรือไม่” 

เช่น Facebook / LINE / Website 

 62.2% “เคยพบ” 

 25.5% “บางครั้ง” 

 12.3% “ไม่เคยพบ” 



ค าถามข้อที่ 6 “ท่านเคยเข้าไปใน Website ผู้ให้บริการพนันออนไลน์หรือไม่”  

32.7% “เข้าบ่อย” 

24.2% “บางครั้ง” 

43.1% “ไม่เคยเข้า” 



“หมวดค าถาม : ส าหรับผู้ที่เคยเล่นการพนันออนไลน์” 

เทศกาลฟุตบอลโลก 2018 นี้

จะเพิ่มความต้องการเล่นการ

พนันออนไลน์ของท่านหรือไม่ 

19.6% 
4,840,000 คน 

ท่านเล่นพนันออนไลน์ผ่านทาง 

โ ท ร ศั พ ท์ มื อ ถื อ ห รื อ

คอมพิวเตอร์ใช่หรือไม ่

84.14% 
3,740,000 คน 

ท่านคาดหวังว่าจะได้เงินจาก

การเล่นพนันออนไลน์หรือไม่ 

100% 



ฝากข้อคิด 



“ขอขอบคุณครับ” 


